



今日新昌



新昌县气象台8月5日发布:今天多云,午后局部有雷阵雨,东南风3到4级,白天最高温度35℃,森林火险3级。明天多云到阴,早晨最低气温27℃。

李宁在全县生活垃圾治理攻坚暨美丽城镇建设工作推进大会上强调 在“重要窗口”增添更多“新昌风景”

记者 梁凌凌

昨日,我县召开生活垃圾治理攻坚暨美丽城镇建设工作推进大会。县委书记李宁强调,要深入贯彻落实全省生活垃圾治理攻坚大会、全省美丽城镇建设工作推进会、全市生活垃圾治理攻坚暨美丽城镇建设工作推进大会精神,提振精神、鼓足干劲,高水平打好生活垃圾治理攻坚战,高标准打造新时代美丽城镇,为全省建设“重要窗口”增添更多“新昌风景”。县委副书记、县长黄旭荣主持,县领导张亚东、吕田、祝志芳参加。

李宁在充分肯定我县推进生活垃圾治理取得的成绩后指出,要补短板、创亮点,高水平打好生活垃圾治理攻坚战。各级各部门目标任务要明确,按照省委省政府关于生活垃圾治理“一年见效、三年大变样、五年全面决胜”的总体目标,进一步明确努力方向,细化工作举措。源头减量要发力,

大力提倡转变生产生活方式,力争生活垃圾处理总量继续保持负增长;处置设施要提升,重点加快生活垃圾焚烧、厨余垃圾预处理、易腐垃圾资源化处置站等项目建设,全方位提升垃圾处置能力。分类投放要精准,通过加大宣传推广力度,推动垃圾分类“入门入心、入脑入心”。收运体系要完善,进一步强化作业规范标准、优化收运模式,逐步减少“跑冒滴漏”现象。资源利用要有效,大力创新、积极推广富有实效的工作方法,力争把资源化利用生活垃圾做得更好。

李宁要求,要重功能、强特色,高标准打造新时代美丽城镇。要突出项目为王,加快谋划一批重大项目,以优质项目推动美丽城镇建设。要突出亮点特色,坚持“一镇一方案”,明确各乡镇(街道)的定位、特色和发展方向,打造有记忆的街区、有故事的小镇。要突出服务提升,常态化做好环境卫生、镇容镇貌、秩序维

护、安全管理等工作,让群众生活更方便、舒心。要突出要素保障,积极协调土地、资金等关键要素向建设乡镇(街道)倾斜,全力打造具有时代特征、现代品质、特色鲜明的新时代美丽城镇。

李宁强调,各级各部门要切实加强对两项工作的协同,坚持各司其职、合力推进,真正把各项工作落细落小落实。要强化督查考核,按照“任务项目化、项目清单化、清单责任化”的要求,细化分解任务,压实各方责任,确保各个环节工作有人抓、有人管。要强化宣传发动,生活垃圾治理方面要常态化开展形式多样、寓教于乐的宣传教育活动,美丽城镇建设方面要将群众满意作为评价建设成效的重要内容,切实提升群众认知度、参与度和满意度,从而更好地聚合力、造氛围,推动两项工作走在省、市前列。

会上,县建设局、儒岙镇、镜岭镇、七星街道、东茗乡主要负责人作表态发言。

李宁在督查2020年第一期拆改工作时强调 坚持目标导向 确保按时完胜

记者 梁凌凌

8月3日,县委书记李宁对我县第一期拆改工作进展情况开展督查。他强调,要树立目标导向,进一步提振工作信心,压实工作责任,确保在规定时间内百分百完成首期拆改任务。县委副书记徐凯盛,县委常委盛林炳,副县长吕田参加督查。

李宁首先来到大明市拆改指挥部督查。他走进各个工作小组,详细了解工作进展情况。据了解,此次已是大明市片区的第七期拆改,共涉及藕岸村614户,建筑面积约12万平方米。自7月29日正式启动签约以来,工作总体进展顺利。李宁勉励各工作组进一步坚定信心、强化协作、加速推进。

随后,李宁来到七星街道拆改指挥部督查上石演村拆改工作推进情况。上石演村是七星新区内最后一个城中村改造地块,正按照预定

时间节点有力推进,目前处于测绘公示阶段。李宁说,上石演村拆改即将进入争先签约阶段,属地街道和各工作组要提振精神,优化举措,公平公正,以良好风貌和实际行动,赢得百姓的理解和支持。

李宁强调,拆改是城市发展、项目落地的头道工序,更是发展所需、民生所盼。各级各部门要树立目标导向,紧扣时间节点挂图作战,确保100%签约、100%腾空、100%拆除;要增强工作信心,充分利用前期拆改积累的经验,精准施策科学推进,努力形成势如破竹的良好态势;要规范工作程序,坚持刚性执行政策,程序合法公开,不留任何“后遗症”;要优化工作举措,并注重关心关爱弱势群体;要层层压实责任,相关县领导要牵头抓总靠前指挥,属地街道要充分发主力军作用,责任单位要认真履职比学赶超,有效形成强大的工作合力,确保全面完成拆改工作任务。

黄旭荣在全市深化“最多跑一次”改革 推进政府数字化转型会议续会上要求

拉高标杆 创新突破 打造亮点

记者 吕建刚

昨日下午,绍兴市和我县先后召开深化“最多跑一次”改革推进政府数字化转型工作会议,总结前阶段工作成绩,分析存在问题,部署下阶段工作任务。县领导黄旭荣、莫颀、严青云在新昌分会场参加会议。

全市深化“最多跑一次”改革推进政府数字化转型工作视频会议结束后,县委副书记、县长黄旭荣在随后召开的续会上充分肯定了前阶段我县“最多跑一次”改革和政府数字化转型工作所取得的成绩,要求各部门正视存在问题和工作短板,切实按照“整体智治”的现代政府理念,牢牢紧盯目标,坚持数字赋能,加快政府数字化转型,进一步创新突破当标杆,确保年底前基本建成“掌上办事之县”“掌上办公之县”,打造至少2个在全省具有影响力的数字化治理“最佳实践”。

黄旭荣要求,要深化“互联网+政务服务”改革,以全面接轨省政务服务2.0平台、优化升级“浙里办”新昌

站点、深化多部门联办“一件事”线上线下集成服务、全面提升“电子证照”应用的广度深度等方面为重点,打造“掌上办事之县”。要聚焦“互联网+业务协同”全覆盖,以全面推进全县协同办公系统和“浙政钉”2.0应用、推广机关内部“最多跑一次”系统应用、推广数字证书电子印章使用等为主要内容,打造“掌上办公之县”。要推进多业务协同综合应用,加快建设经济治理领域、社会治理领域和民生治理领域上的数字化重点应用,努力实现全域协同共治。要加强数字化技术支撑体系建设,紧紧围绕打造“城市大脑”智慧“中枢”、加快形成一体化应用支撑平台、推进政务信息基础设施建设整合、构建数字化治理安全体系等目标任务,全面夯实数字化转型基础,打造几个在全省有影响力的政府数字化转型的精品和亮点。

会上,副县长严青云通报了1-7月份全县政府数字化转型情况;县教体局、县民政局和县委编办负责人,围绕聚焦数字化转型重点任务作了交流发言。

走向我们的 小康生活

乡村美丽蝶变入眼来

我县借力“五星3A”撬动乡村振兴

记者 杨赞

7月26日,记者漫步在沃洲镇银顶山村彭顶山自然村,淳朴的民风气息扑面而来,村内树木郁郁葱葱,整齐的农家小院错落有致,村间小路平坦干净,站在宽敞的观景平台,青山绿水尽收眼底……一幅美丽的新农村画卷正徐徐展开。

彭顶山自然村位于沃洲镇南面的山岗上,曾几何时,这一沉寂的古村藏在深闺无人识,村内随处可见乱堆乱放的柴草,没有停车场之类的基础设施。这几年,通过“五星达标、3A争创”活动擦亮了这一山乡明珠,使其熠熠生辉,四方游客更是纷至沓来。现在,小山村已逐步发展成为农旅融合的美丽乡村,为村民的经济

增收注入新活力。“看着村里基础设施不断完善,村庄越来越美丽,游客越来越多,我们的幸福感也大大提升!”该村村民满足地说。

2017年,绍兴市出台《关于基层党建引领基层治理促进农村各项工作全域提升的实施意见》,确立“五星达标、3A争创”(党建星、富裕星、美丽星、和谐星、文明星)为全市农村工作总抓手。同年7月13日,我县出台实施意见,明确通过3年左右的努力,全县70%以上的村实现五星达标,其中20个以上村达到3A级景区村庄创建标准。至此,一场美丽乡村建设的热潮在我县各行政村迅速掀起。

经过两年多时间的创建,我县的乡村面貌和人居环境发生翻天覆地的变化,镜岭镇外婆坑村、儒

岙镇南山村、东茗乡下岩贝村、澄潭街道梅渚村、回山镇高湾村等一个个原本基础不错的乡村,充分挖掘山水资源、农业优势和人文特色,脱胎换骨,美丽蝶变,纷纷走出一条田园生态、山居文化、旅游产业、美丽乡村相结合的全域提升道路。截至目前,我县已成功创建163个“五星达标村”和14个“3A示范村”。

如今,走进我县乡村,天蓝、地净、水清、景美,各村还在继续深挖各自的地方特色和文化底蕴,积极打造一村一品、一村一景、一村一业。“乡村变美了,村民的归属感才会越来越强,乡村振兴之路才会越走越兴旺。”县委组织部有关负责人表示,随着各类基础设施的提升,美丽乡村升级版的打造将不断得到深化。

中信银行
CHINA CITIC BANK
绍兴新昌支行
SHAOXING XINCHANG SUB-BRANCH

以信致远 融智无限

网点地址: 新昌县七星街道新和成路499号
咨询电话: 86266723/86266722



银票e贷

银票e贷是指小微企业客户以生产经营所得并经中信银行准入的电子银行承兑汇票进行质押,办理流动资金贷款业务。

- 期限长: 最长支持期限为1年的票据
- 额度大: 最高1000万元
- 利率优: 执行普惠贷款利率
- 放款快: 审批放款全线上自动操作
- 适用大: 支持大多数银行承兑汇票
- 压力小: 到期一次性还本付息

